Kraków, dnia 24 stycznia 2012 r.
W imieniu Prezydium Polskiej Akademii Filatelistyki zapraszamy uprzejmie do aktywnego udziału w XIX Konferencji Naukowej PAF.

Konferencja odbędzie się w dniach od 25 do 27 maja 2012 roku w Ośrodku Wypoczynkowo-Leczniczym TVP „Zacisze” w Ciechocinku, ul. Wojska Polskiego 10.

W dniu 24 maja 2012 r. wieczorem (po kolacji) przewiduje się posiedzenie Prezydium PAF,

w dniu 25 maja o godzinie 1300 - obiad, o godzinie 1400 - rozpoczęcie Konferencji, a o godzinie 1600 plenarne posiedzenie organizacyjne Polskiej Akademii Filatelistyki – z udziałem tylko członków i kandydatów PAF.

Konferencja Naukowa będzie się odbywała:

· w dniu 26 maja od godziny 900 do 1230 (część 1.) i od godziny 1400 do 1730 (część 2.) oraz

· w dniu 27 maja od godziny 900 do 1145 (część 3 i zakończenie konferencji),

według programu szczegółowego, jaki zostanie opracowany po ustaleniu listy referatów i komunika​tów. W Konferencji będą uczestniczyli członkowie i kandydaci PAF oraz osoby spoza Akademii, wcześniej zgłoszone i zakwalifikowane do uczestnictwa na podstawie rekomendacji członków PAF, lub zaproszone przez Prezydium PAF. Podane godziny obrad Konferencji mogą w programie szczegółowym ulec pewnym zmianom.

W roku ubiegłym minęło 90 lat od przeprowadzonych na ziemiach polskich w latach 20-tych XX wieku plebiscytów dotyczących ich przynależności państwowej. Okres ten jest zarówno z historycznego jak i z filatelistycznego punktu widzenia bardzo interesujący, proponujemy więc przy​jęcie za główne hasło – motyw przewodni XIX Konferencji – tematu:

Poczty na ziemiach polskich objętych plebiscytami w latach 20-tych XX. wieku.

Zwracając się niniejszym do P.T. Uczestników Konferencji o zgłaszanie – jak zawsze – własnych opracowań do przedstawienia na XIX Konferencji, z utrzymaniem nadal pełnej swobody w doborze tematyki szcze​góło​wej wystąpień, liczymy jednak na preferowanie – zarówno w treści prezentowa​nych referatów i ko​munika​tów, jak i w dyskusjach – własnych przemyśleń, ocen i poglądów w zakresie tak sformułowanej problematyki wiodącej.

Ze szczególnym apelem zwracamy się – zgodnie z sugestiami wyrażonymi na wcześniejszej – XVII Konferencji naukowej PAF, o przedstawianie szerszych (co niekoniecznie znaczy „dłuższych”!), bardziej kompletnych tematycznie opracowań problemowych, których przedstawienie a następnie ogłoszenie drukiem w istotnym stopniu będzie podnosiło i wzbogacało poziom wiedzy w zakresie naszej dziedziny zainteresowań.

Wobec zawieszenia przez ZG PZF wydawania Historyczno-Badawczego Biuletynu Filatelistycznego – dotychczasowego organu PAF – prace Konferencji będą publikowane w kolejnych numerach Filatelisty. Głównym warunkiem publikacji w najbliższym takim numerze, będzie dostarczenie już w czasie trwania konferencji pełnych tekstów wystąpień w postaci nadającej się do druku.

Na przedstawienie referatów naukowych (około 15 wystąpień) przewiduje się wraz z krótką dyskusją (tylko pytania i odpowiedzi) nie więcej niż po 20 minut. Warunkiem koniecznym zakwalifikowa​nia referatu do przedstawienia na Konferencji jest przesłanie wraz ze zgłoszeniem uczestnictwa do dnia 28 lutego 2012 r. około jednostronicowego streszczenia lub przynajmniej tez zgłaszanego referatu. W trybie doraźnym będzie można zaprezentować tylko krótkie komunikaty, zgłoszone już w trakcie trwania Konferencji, ale nie później, niż bezpośrednio po jej otwarciu. Poszczególni uczestnicy będą mogli przedstawić tylko po jednym takim wystąpieniu w czasie nie dłuższym niż 5 minut. Po ko​munikatach nie przewiduje się dyskusji. Wszystkie opracowania będą przedstawiane ustnie – po kilkuletnich doświadczeniach zrezygnowaliśmy (przynajmniej na razie) z formy plakatowej.

Informujemy Autorów, że dysponujemy już dla celów PAF laptopem wraz z rzutnikiem komputerowym, nie przewiduje się natomiast zainstalowania rzutnika do folii.
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